IIpakTnyeckasi padbora mo reme
«3akoH OMa s yyacTka nenmn» 8 kiacc
Lean padoThi:

1. Tlosropurts OCHOBHBIE TepMHHBI M (GOPMYIIBI pasjeia «3akon OMa Uil ydacTKa [emnn.
2. ChopMHUpPOBaTh yMEHHE TIPUMEHATE (POPMYJIBI IPU PENICHHH 3a/1a4.

3. Pa3BuBaTh normueckoe MBIIIJICHUE, ITaMsATb, BHUMaHUC, YMCHHUC PACCYXXIaTb W BBIACIIATH
TJ1aBHOC.

4. Pa3BuBaTh HaBBIKM CAMOKOHTPOIIS M B3aMMOKOHTPOJIS.

Teopernyeckue cBeieHMsl.
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IIpakTHYecKkas 4acTh.
Ilpumep 1.

Cuna Toka B 1enu 6 A, onpenennuTb COIPOTUBICHUE TPOBOJHUKA, €CIIU HANPSKEHUE Ha KOHIAX
npoBoaHuKka 12 B.

Hano: Pemenne:

I=6A U 5 U o _12B
U=12B I:E ’R_T ,R—6A—2OM
R-? OtBeT: R=2 OM

Ilpumep 2.

Conportusnenue npoogHuka 4 OM. Onpenenure Hanps>KEHUE HA JAHHOM YYacTKE LEMH, €CIIH 3a
10 MuHYT 1O 3TOMY y4acTKy ObuT IepeHeceH 3apsin 1200 K.

Jano: cn Pemienue

R=4 Om I=g U:|.R;1:Z;1:1200[@=2A;
t=10 mun 600 ¢ R t 600¢
g=1200 K

U=2A-40m=8B

u-2 Otser: U=8 B

HNuauBuayanbHoe 3a1aHKe:

Pemure npepioxkennbie Hke 4 3a1a4u.

3aoaua Nel.

Cuna Toka B 1enu 6 A, onpenenuTs HalpsHKEHHE Ha KOHI[aX IPOBOAHMKA, €CIIM COIPOTUBIICHHE
npoBogHuKa 4 OMm.

3aoaua No2.

Hanpspkenue Ha koHIax npoBogHuka 8 B, OnpenenuTh cONpOTUBICHUE TPOBOAHUKA, €CIIH CHIIa
TOKA Ha JaHHOM y4acTKe 1enu 4A.

3aoaua Ne3.

Conporusnenue npoBoguauka 2 Om. Onpenenure HaIpsHKEHUE HA JAHHOM y4YacTKe LENu, eciu 3a 4
MHUHYTBI 110 3TOMY y4acTKy ObuI niepeHeceH 3apsa 1200 Ko,

3aoaua Nod.

Hampsoxenue Ha qanHOM yvacTke 1ienu 24 B, conporusnenue 6 OM. 3a kakoe BpeMs OyieT
nepeHecen 3apan 2400 Kn?



